

ముస్లిం సోదరులకు రావుల ఆత్మీయ పేలకలింపి



వనపర్తి టౌన్, నవంబర్ 17(తీనూర్ న్యూస్): ముస్లిం సోదరులకు పవిత్రమైన నమాజు సందర్భంగా మదీనామజిద్ దగ్గర మాజీ ఎమ్మెల్యే రావుల చంద్రశేఖర్ రెడ్డి నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త వి. ప్రమోద్ కుమార్ రెడ్డితో కలిసి ముస్లిం సోదరులకు కలిసి ఆత్మీయంగా పలకరించారు. నిరంజన్ రెడ్డి, నేను ముస్లిం సోదరుల అభివృద్ధి కోసం, సంక్షేమం కోసం కృషిచేసేవారి మంత్రిగాను 3.50కోట్లతో పాడిగాను, 30లక్షలతో



ఈ ధ్యా నిర్మాణం, విద్యార్థుల కోసం మైనాబాద్ గురుకులాల ఏర్పాటు చేశారని ఈ అభివృద్ధి ఇంకా కొనసాగాలంటే నిరంజన్ రెడ్డి కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి గెలిపించి ఆశీర్వదించాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో చైర్మన్ గట్టూయాధమ్, నందిమల్ల అశోక్, సర్కార్ ఖాన్, గులాం ఖాదర్ ఖాన్, సయ్యద్ జమీక్, మహ్మద్ జహాంగీర్, సమ్మద్, జోహాబు, షజీల్, అరీఫ్, పాపా, ఖాదర్, బాబా, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పార్లమెంటు జరిగేకొండా ఎన్నికల విధులను నిర్వహించాలి

- జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ భారతి హెలికాప్టర్ ఇబ్రహీంపట్నం, నవంబర్ 17 (తీనూర్ న్యూస్): ఎన్నికల కమిషన్ నిబంధనలు పాటించే పూర్తి అవగాహనతో ఎలాంటి పార్లమెంటు జరగకుండా ఎన్నికల విధులను నిర్వహించాలని జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ భారతి హెలికాప్టర్ అన్నారు. శుక్రవారం కలెక్టర్ కార్యాలయంలోని సమావేశ మందిరంలో రంగారెడ్డి జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ భారతి హెలికాప్టర్, జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ ప్రతిమ సింగ్ తో కలిసి రిటర్నింగ్ అధికారులతో ఎన్నికల నిర్వహణకు సంబంధించిన పలు అంశాలపై సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ రిటర్నింగ్ అధికారులకు ఎన్నికల నిర్వహణలో భాగంగా నిర్వహించవలసిన కార్యకలాపాలపై పూర్తి అవగాహన ఉండాలని, ఈవీఎం నిర్వహణపై, బ్యాలెట్ పేపర్ ప్రింటింగ్, తదితర అంశాలపై అవగాహన కలిగి ఉండాలన్నారు. బ్యాలెట్ పత్రాల ముద్రణలోనూ ఎలాంటి తప్పిదాలకు ఆస్కారం ఇవ్వరాదన్నారు. రిటర్నింగ్ అధికారి పరిధిలోగల అన్ని డిములకు వారికి కేటాయించిన విధులపై పూర్తి అవగాహన కల్పించాలని రిటర్నింగ్ అధికారులకు సూచించారు. ఎన్నికల (ఈవీఎం, వివి ఫ్యాట్ లను) పంపిణీ కేంద్రాల నుండి పోలింగ్ ముగిసిన తరువాత

రిసెప్షన్ సెంటర్లకు జాగ్రత్తగా తీసుకువెళ్ళే విధంగా పోలింగ్ విధులు నిర్వహించే సిబ్బందికి అవగాహన కల్పించాలని సూచించారు. సిబ్బందికి వాహనాలు ఏర్పాటు చేయాలని, పోలింగ్ కేంద్రాలలో సిబ్బందికి అవసరమైన సదుపాయాలు కల్పించాలని, అవసరమైన ట్రాగుసీర్, విద్యుత్ సరఫరా, ఫర్నిచర్, టూలులెట్స్ వసతులను పరిశీలించాలని సూచించారు. పోలింగ్ కేంద్రాల వద్ద ర్యాంపులు ఏర్పాటు చేయాలని సూచించారు. పోస్టల్ బ్యాలెట్ విషయంలోనూ అన్ని జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలన్నారు. పిడబ్ల్యుడి, సీనియర్ సిటిజన్స్ కు ఫామ్ - 12డి ఇవ్వాలన్నారు. ప్రతి ఓటర్ కు ఓటర్ సమాచార స్లిపులను వంద శాతం పంపిణీ చేయాలని సూచించారు. పోలింగ్ ప్రక్రియకు అవసరమైన ఆయా అన్ని పనులు ముందస్తు ప్రణాళికతో పూర్తి చేయాలని సూచించారు. ఈ సమావేశంలో రిటర్నింగ్ అధికారులు, పోలీస్ అధికారులు, రవాణా శాఖ అధికారులు, ఎన్నికల విభాగం అధికారి సైదులు, సంబంధిత అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నిర్లక్ష్యంతో ఎండుతున్న హరితహారం మొక్కలు....!

- సృశానవాటికలో పెరిగిన పిచ్చిమొక్కలు
- పట్టించుకోనే నాధుడే లేని అధికారులు
- నర్సరీలో మొక్కల సంరక్షణ కరువు
- నిరుపయోగంగా సృశాన వాటిక
- లక్షల్లో నిధులు వృధా....



సంరక్షణ లేని నర్సరీ



నిరుపయోగంగా ఉన్న సృశాన వాటిక

రాజన్న సిరిసిల్లా ప్రతినిధి, నవంబర్ 17(తీనూర్ న్యూస్): తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా రూపొందించిన హరితహారం కార్యక్రమం నీరుకారిపోతుంది. తంగాళ్ళపల్లి మండలంలోని గండ్లపల్లిపేట గ్రామంలో లక్షలాది రూపాయలతో నిర్మించిన సృశానవాటిక, స్నానాపు గదులు నిరుపయోగంగా మారింది అలాగే నర్సరీలో లో పిచ్చి మొక్కలు పెరిగి నిరుపయోగంగా మారింది అలాగే హరితహారం మొక్కలను సైతం సృశానవాటికలోకి తరలించి వాటిని నాటడం లో నిర్లక్ష్యం వహిస్తున్నారు. లక్షలాది రూపాయలతో నిర్మించిన నిర్మాణాలు నిరుపయోగంగా మారడం బాధాకరం అని గ్రామస్థులు వాపోతున్నారు. అలాగే నర్సరీలో ఉన్న దాదాపు నాటడానికి సిద్ధంగా ఉన్న పదివేలపై చిలుకు పులా, పండ్ల మొక్కలు వాటి సంరక్షణకు నోచుకోలేక ఎండిపోతున్నాయి. రాష్ట్రంలో 27 శాతం ఉన్న అదవులను 33 శాతానికి పెంచాలని గత ప్రభుత్వం హరితహారం, పచ్చి పక్కతివనం

అని వివిధ రకాలుగా పచ్చదనాన్ని పెంచేందుకు రాష్ట్రస్థాయి ముందుకు తీసుకురావడానికి కృషి చేస్తే గ్రామంలో పూల, పండ్ల మొక్కలను, పెంచి గ్రామంలో ఉన్న ఉపాధిహామీ కూలీలకు ఉపాధిహామీ పథకం క్రింద ఉపాధికల్పించే ప్రయత్నం చెయ్యకుండా, మొక్కలను సంరక్షించే బాధ్యత గ్రామ సర్పంచ్ మరియు గ్రామ కార్యదర్శికి ఎంతయినా ఉందని పంచాయతీ రాజ్ చట్టంలో ఉన్నదని అయిన వాటిని పట్టించుకోకుండా నిమగ్న వీరత్తిపట్టు వ్యవసాయం చాలా బాధాకరం వీటినే కాకుండా సీడ్ బాల్ ప్రక్రియలో భాగంగా విసిరిన బాల్స్ ని సంరక్షించే బాధ్యత దేవుడెగురు వెంటనే జిల్లా కలెక్టర్ స్పందించి మొక్కలు ఎండిపోవడానికి కారణం అయిన వారిపై వెంటనే చర్యలు తీసుకొని వాటిని సంరక్షించే బాధ్యత ఉన్నతాధికారులకు అప్పగించాలని గ్రామస్థులు కోరారు. ఈ విధంగా చేసినవన్నీ నిరుపయోగంగా ఉన్నాయని, వాటికి ఖర్చు చేసిన నిధులు వృధా అయినట్లే.

మృతులకు కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం

- అందజేసిన దైద పురుషోత్తం రెడ్డి అడ్డగూడూరు, నవంబర్ 17(తీనూర్ న్యూస్): యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా, అడ్డగూడూరు మండల పరిధిలోని రాపాక(డి) గ్రామంలో చివలపల్లి నర్సయ్య సతీమణి చివలపల్లి సునీత ఇటీవల మరణించారు. వారి కుటుంబ సభ్యులకు అడ్డగూడూరు మండల వైస్ ఎంపీపీ దైద పురుషోత్తం రెడ్డి కి తెలిపి, వారి సహకారంతో గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు వెల్లి వారు కుటుంబ సభ్యులకు రూ.10,000/- రూపాయలు ఆర్థిక సహాయం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ గ్రామశాఖ అధ్యక్షులు చివలపల్లి వరకు రాములు, కాంగ్రెస్ యూత్ నాయకులు రాపోలి వారియ్య, ముక్కామల శ్రీకాంత్, మిక్కిల సైదులు, చివలపల్లి మధుసూదన్,



ముక్కామల యాదవల్లు, ముక్కామల మహేష్, చివలపల్లి మహేష్, సంకటి యాదగిరి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బహుజనుల రాజ్యాధికారంతోనే అభివృద్ధి సాధ్యం

- ప్రచారంలో బిఎస్పీ అభ్యర్థి మేడి ప్రియదర్శిని



నకిరేకల్ ప్రతినిధి, నవంబర్ 17(తీనూర్ న్యూస్): పేద బడుగు బలహీన వర్గాల అభివృద్ధి బహుజనుల రాజ్యాధికారంతోనే సాధ్యమవుతుందని నకిరేకల్ బిఎస్పీ అభ్యర్థి మేడి ప్రియదర్శిని అన్నారు. శుక్రవారం కేతేపల్లి మండలం చీకటి గూడెం, ఇప్పలగూడెం, తుంగతుర్తి, భీమరం, కొప్పోలు, ఉప్పాల పహాద్ గ్రామాల్లో బహుజన రాజ్యాధికారం కోసం నవంబర్ 30వ తేదీన జరిగే ఎన్నికల్లో బిఎస్పీ అభ్యర్థిగా తనను గెలిపించాలని ప్రచారం నిర్వహించారు. బిఎస్పీ రాజ్యాధికారంలోకి వస్తే కాన్పి యువ సర్కార్, బహుజన రైతు భీమా, దొడ్డి కొమరయ్య భూ హక్కు చాకలి బలము మహిళా జ్యోతి, షేక్ బంద్ కి గృహజ్యోతి, పూలే విద్య దీవెన, బ్లా జాబ్ కార్డ్, 100 సంవత్సరాల ఆరోగ్య భీమా కార్డు లాంటి బృహత్తర పథకాలు అమలు చేసి తీరుతామని ఈ పథకాలను విస్తృతంగా ప్రచారం అయ్యేవిధంగా ప్రజలు చైతన్యవంతులై జరగబోయే ఎన్నికల్లో బిఎస్పీ పార్టీకి ఓటు వేయాలి విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో నియోజకవర్గ అధ్యక్షులు గడ్డపాటి రమేష్,



నియోజకవర్గ మహిళా కన్వీనర్ మర్రి శోభ, నియోజకవర్గ కార్యదర్శి చందుపల్లి శృతి, మండల అధ్యక్షులు ఎడ్ల విజయ్, మండల ఉపాధ్యక్షులు నాగిల్ల జానకిరామ్, జోగు శేఖర్, దాస్, చింత శ్రీకాంత్, కార్యదర్శి దుర్గం వెంకన్న, యస్సంత్, జగవతి, శ్రీరామ్, మహేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నిధానపల్లి బిఆర్ఎస్ లో భారీ చేరికలు

- కందువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించిన చిరుమర్రి
 - అభివృద్ధి చూసి పార్టీలో చేరినట్లు ప్రకటన
- రామన్నపేట, నవంబర్ 17(తీనూర్ న్యూస్): మండలంలోని నిధానపల్లి గ్రామానికి చెందిన ఉపసర్పంచ్ నారపాక లక్ష్మణ్ తో పాటు పలువురు కాంగ్రెస్ నాయకులు నకిరేకల్ చిరుమర్రి లింగయ్య సమక్షంలో నార్కట్ పల్లి క్యాంప్ కార్యాలయం బిఆర్ఎస్ పార్టీ కందువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేసిన అభివృద్ధి నీ చూసి పార్టీలో చేరినట్లు ప్రకటించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిఆర్ఎస్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు కడారి స్వామి యాదవ్, గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు వర్మల మొగులయ్య, నాయకులు చల్లా అశోక్, కడారి బిక్షమయ్య, దర్మాల బిక్షమయ్య, నారపాక రవి, కడారి



మల్లేశం, వర్మల వినయ్, వర్మల స్వామి, వర్మల శీను, వర్మల సూరత్, రాపోలు సుభాష్, నారపాక శీను, నారపాక సురేష్, నారపాక సంతోష్, వర్మల సాయి, వర్మల సుమన్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జగ్ జాతీయ మధ్య కాంగ్రెస్ లో భారీ బలయ్య ప్రచారం

- గ్రామ గ్రామాన బలయ్యకు ఘన స్వాగతం
- జన బలానికి ధన బలానికి మధ్య జరుగుతున్న ఎన్నికలు
- కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి బీర్ల బలయ్య



రాజాపేట, నవంబర్ 17(తీనూర్ న్యూస్): కోట్ల రూపాయలు సంపాదించిన ఎమ్మెల్యే గొంగిడి సునీత ప్రజాబలం ఉన్న కాంగ్రెస్ పార్టీకి మధ్య ఎన్నికలు జరుగుతున్నాయని ఆలేరు కాంగ్రెస్ పార్టీ అసెంబ్లీ అభ్యర్థి బీర్ల బలయ్య అన్నారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా శుక్రవారం రాజాపేట మండలంలోని రఘునాథపురం గ్రామంలో ఆలయాల్లో పూజలు చేసి అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాలవేసి నివాళులు అర్పించిన అనంతరం ప్రచార సభలో ప్రజలను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ తాను ఎమ్మెల్యేగా గెలిచిన వెంటనే రఘునాథపురం గ్రామాన్ని మండలంగా ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు చెప్పారు. దీంతో రఘునాథపురం గ్రామం తో పాటు 12 గ్రామాల ప్రజల ఆకాంక్ష నెరవేరుతుందన్నారు. ఆలేరు నియోజకవర్గంలో రాజాపేట మండలంలో ఎలాంటి గుర్తింపదగిన పనులు చేయని అసమర్థ ఎమ్మెల్యే గొంగిడి సునీత అని ఆరోపించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ కిసాన్ సెల్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి బుడిగే పెంటయ్య గౌడ్ మాట్లాడుతూ పలుమార్లు రఘునాథపురం మండలం కోసం విన్నవించుకోగా ఎమ్మెల్యే గొంగిడి సునీత పట్టించుకోకపోగా రఘునాథపురం గ్రామం తో పాటు 12 గ్రామాల ప్రజలను మూర్ఖులుగా నంబోధించడం న్యాయం కాదన్నారు. సర్పంచి గాడిపల్లి శ్రవణ్ మాట్లాడుతూ మండలం కోసం పోరాటం చేస్తున్న తమపై అణగారాలు వేస్తూ అవమానపరిచినందుకే గ్రామ ప్రజల సూచన మేరకు బాధ్యతాయుతంగా బిఆర్ఎస్ పార్టీ నుండి



బయటకు వచ్చినట్లు చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా మహిళా అధ్యక్షురాలు నీల వర్మ, ఎంపీటీసీ బుడిగే రేణుక పెంటయ్య గౌడ్, డి.పి, సి.పి.బి నాయకులు రఘునాథపురం గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు రమేష్, ఆలేరు మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ కాలేజ్ సుమలత, ఇంజనీర్, సమిల మహేందర్ గౌడ్, ఆయా గ్రామాల ప్రజా ప్రతినిధులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు మహిళలు, ప్రజలు భారీ సంఖ్యలో తరలివచ్చారు. గ్రామంలో భారీ ప్రదర్శనలు నిర్వహించారు. నివాసాలతో సెూరిత్తించారు. కార్యక్రమాలను పరిశీలించిన పార్టీ పరిశీలకులు పాటిల్ సంతోష్ చక్రవర్తి, రఘునాథపురం గ్రామంలో నాగలిని బహుకరించి సత్కరించారు రాజాపేట మండలం రఘునాథపురం, చల్లూరు, బేగంపేట, రేణిగుంట, నరసాపురం, రాజాపేట, బసంతాపురం, కాల్యపల్లి గ్రామాలలో బీర్ల పర్వతను విజయవంతంగా సాగింది.



బూత్ కమిటీ మెంబర్ల సమావేశం

బూత్ వారీగా ప్రచారం చేయాలి- బెదిద వీరేశం పిలుపు రాజాపేట, నవంబర్ 17(తీనూర్ న్యూస్): రాజాపేట మండల కేంద్రంలో బూతుల వారీగా 100 మంది ఓటర్లకు ఒక ఏజెంట్ లు చగ్గండ్ల ప్రచారం నిర్వహించి కారు గుర్తుకు ఓటు వేయాలని ఓటర్లకు కోరాలని రాజాపేట పట్టణ డిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు బెదిద వీరేశం కోరారు. శుక్రవారం రాజాపేట పార్టీ కార్యాలయంలో ఆయన బూతుల ఏజెంట్లు 100 మంది ఓటర్లకు చెప్పిన గల ఏజెంట్లు ను సమావేశపరిచి పలుకు సలహాలు సూచనలు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణ తిరుపతి, మాడిశెట్టి సత్యనారాయణ, గుర్రం నరసింహులు, ఎర్ర గోగుల జస్సంత్, చింతల దాస్, ఎర్ర గోగుల రాజు, బిల్లకూరు రాజు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ముమ్మరంగా సాగుతున్న కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల ప్రచారం

- నార్కట్ పల్లి ఎన్నికల ప్రచారంలో పాల్గొన్న కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి
- వేముల గెలుపే లక్ష్యంగా ముందుకు సాగాలి
- ఓట్లను అభ్యర్థించిన వేముల వీరేశం

నల్లగొండ జిల్లా ప్రతినిధి, నవంబర్ 17(తీవ్రార్ న్యూస్): ముమ్మరంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల ప్రచారం కొనసాగుతుంది. శుక్రవారం నార్కట్ పల్లి మండల కేంద్రంలో నిర్వహించిన శాసనసభ ఎన్నికల ప్రచారానికి ముఖ్య అతిథిగా హజరైన కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి హాజరైనారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ ఎమ్మెల్యే శ్రీ వేముల వీరేశం మాట్లాడుతూ నేను కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి రావడం ప్రధాన కారణం రాజన్న నే అని అన్నారు. కోమటిరెడ్డి బ్రదర్స్ కు ఈ జిల్లాలో ఆదుకునే గుణం ఉన్నదని, కోమటిరెడ్డి బ్రదర్స్ పై మాట్లాడే అర్హత కేటీఆర్ లేదన్నారు. ఈ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి రాగానే 06 గ్యారంటీ స్కీమ్ లను ప్రతి ఒక్క లబ్ధిదారులకు అందిస్తామని, ఉమ్మడి నల్గొండ జిల్లాలో 12 సీట్లు గెలువబోతున్నామని, నవంబర్ 30 నాడు చేయి గుర్తుకు ఓటు వేసి గెలిపించవాలనిందిగా కోరారు. అనంతరం కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఇక్కడికి వచ్చిన ప్రతి ఒక్కరికి ధన్యవాదాలు తెలుపుతూ, నకిరేకల్ లో కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తల కష్టపడి ఎమ్మెల్యే గా గెలిపిస్తే మానం చేసిన వ్యక్తి ఈ బిఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి అని అన్నారు. అన్నం పెట్టే తల్లికి సున్నం పెట్టాలి, నేను కాంగ్రెస్ లో రాకముందే వీరేశం కి టిక్కెట్ ఇప్పించానని, వీరేశం కి నకిరేకల్ లో టిక్కెట్ డివైజ్ అయిన రోజే గెలుపు కాదంటుంది అన్నారు. కెటీఆర్ నీకు దమ్ముంటే బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిని గెలిపించు అని నవారే చేశారు. ట్రాక్ గుర్తు రావడం వల్లనే



ఇక్కడ ఉన్న బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి 2018 లో గెలిచారని అన్నారు. వీరేశం ఒక్క పులి అని తెలిపారు. ఉమ్మడి నల్గొండ జిల్లాలో 12 మందిని బిఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థులను అసెంబ్లీ గేట్ కూడ తాకనియని దుస్థితి ఉన్నదని అన్నారు. నేను ఒక్కరికి సహాయం చేసే మనిషినని, వీరేశం లేకపోతే జగద్ షిర్డి పక్కడ ఉండు అని

ప్రశ్నించారు. వీరేశం రాకతో కాంగ్రెస్ పార్టీకి సూర్యపేట, తుంగతుర్తి లో మరింత బలం వచ్చిందని, కెసిఆర్ ను గద్దె దింపాలి.. వారి ఆహారం పోవాలని అన్నారు. వీరేశం కి పెద్ద ఎత్తున మైజారిటీ ఇవ్వండి అని ఓటర్ల ను కోరారు. సోనియా గాంధీ గారు ప్రకటించిన 06 గ్యారంటీ స్కీమ్ లను ప్రతి ఒక్కరికి తెలియజేయాలని కోరారు.

ప్రజల సమస్యలు తీర్చే నాథుడే కరువు

- జోరుగా కొనసాగుతున్న కమ్యూనిస్టుల ప్రచారం
- ప్రజల సమస్యలే.. లక్ష్యంగా ముందుకు బిఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్, బిజెపి ప్రభుత్వాల పాలనను విసుక్కుంటున్న ప్రజలు
- మీడియా సమావేశంలో సిపిఎం అభ్యర్థి బొజ్జ చిన్న వెంకటలు



100 పదకలు చేస్తానని చెప్పి 50 పదకలకే పరిమితం చేశారని మార్పు చేసే అవసరం ఉన్నదని అన్నారు. మేనిఫెస్టో ఎన్నికల ప్రచారంలో తప్ప అమలు చేసే సమయంలో గుర్తుకొచ్చినవారు. ప్రజల తరఫున చట్టసభల్లో సర్కా రామవరెడ్డి నకిరేకల్ గడ్డ మీద గెలిచిన వ్యక్తి మాత్రమే ప్రజల సమస్యల మీద చట్టసభల్లో మాట్లాడారు. అలాంటి వ్యక్తులకు మాత్రమే ఎన్నికల్లో గెలిపించి చట్టసభలకు పంపించాలని అన్నారు. ప్రజలకి ప్రభుత్వం మీద నమ్మకం పోయిందన్నారు. హామీలు ఇవ్వడం తప్ప నెరవేర్చేది లేదని, పథకాలు ఏమిచ్చారో చెప్పాలని ప్రశ్నించారు. మండలంలో ఎక్కడో ఒక గ్రామంలో తప్ప మిగిలిన గ్రామాల వారికి దళిత బంధు వర్తింపించా అని ప్రశ్నించారు. పింఛన్లు, తదితర పథకాలు, రేషన్ కార్డులు ఏవి ఇవ్వకుండా ప్రజలను మళ్ళీపెడు తున్నారు అన్నారు. రుణమాఫీ చేస్తానని చెప్పి పూర్తిస్థాయిలో చేయకపోవడం వల్ల ఇంకా మాఫీ కాని వాళ్ళు 30% మంది ఉన్నారు అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా అన్ని వర్గాలలో అసమతి ఉన్నదని, ఎన్నికల్లో మద్దతు, డబ్బు తోనే గెలవాలని ప్రయత్నం చేస్తున్నారని, చట్టసభలలో కవీసే సమస్యలపై చర్చించే ఎమ్మెల్యేలు కరువయ్యారని అన్నారు. రామన్నపేట ప్రాంతంలో ధర్మారెడ్డి పల్లి కాలువ, పిలాయిపల్లి కాలువ పనులు కమ్యూనిస్టులు చేసిన పోరాటం

వల్లే ముందుకు సాగిందని అన్నారు. ఈ కాల్యాల నిర్మాణం కోసం భూములను కోల్పోయిన రైతులకు చాలా మందికి ఇప్పటి వరకు వారికి రావలసిన నష్టపరిహారం అందలేదని వారు ఇంకా కలెక్టర్ కార్యాలయం చుట్టూ తిరుగుతున్నారని అన్నారు. రామన్నపేట ఏరియా హాస్పిటల్ లో 22 మంది డాక్టర్లు ఉండాలి సరైన సిబ్బంది లేక ప్రజలు ఇబ్బంది పడుతున్నారు ఆ సమస్యను పరిష్కరించి దిశగా ప్రభుత్వం విఫలమైందని అన్నారు మంత్రి శంకుస్థాపన చేశారు తప్ప ఇప్పటివరకు పనులు చేసిన దాఖలు లేవని అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఎం జిల్లా కమిటీ సభ్యులు జల్లెల వెంటయ్య, మండల కార్యదర్శి బొడ్డుపల్లి వెంకటేశం, జిల్లా కమిటీ సభ్యులు వసం ఉపేందర్, మల్లం మహేశ్, మండల కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు కూరకొండ నరసింహ చారి, బలుగూరి అంజయ్య, బోయి ఆనంద్, వైస్ ఎంపీపీ నాగి ఉపేందర్, ఎంపీటీసీలు బదుగు రమేష్, ఎల్లోళ్ల లక్ష్మమ్మ, సర్పంచ్ జల్లెల లక్ష్మమ్మ, సింగల్ వింకో వైస్ చైర్మన్ అంబటి ఉపేందర్ రెడ్డి, మండల నాయకులు కందుల హనుమంతు, కల్లూరి నగేష్, గాదె నరేందర్, మేడి గణేష్, ఎస్ఎఫ్ఐ కేంద్ర కమిటీ సభ్యులు మెడబోయిల మమత, గౌరీగో సోమలు, మెడబోయిల శీమ, వేముల సైదులు, బావండ్లపల్లి బాలరాజు, భోగ సహదేవ్, మెట్టు శ్రవణ్, కూనూరు దాసు, కూనూరు మల్లేశం, మెట్టు సత్యయ్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కేతెపల్లి మండల కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ రోడ్ షో

- ముఖ్య అతిథులుగా కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి
- హస్తం గుర్తుకు ఓటు వేయాలని సూచన
- భారీగా తరలి వచ్చిన కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులు



జిల్లాలో అత్యధికంగా మైజారిటీ తో గెలువబోతున్నారని అన్నారు. 80 నుండి 90 స్థానాలు కాంగ్రెస్ పార్టీ గెలవబోతుందని, సోనియా

గాంధీ ప్రకటించిన 06 గ్యారంటీ స్కీమ్ లను ప్రతి ఒక్కరికి తెలియజేయాలని, నవంబర్ 30 నాడు జరిగే ఎన్నికల్లో హస్తం గుర్తుకు ఓటు వేసి గెలిపించవాలనిందిగా నాయకులకి, కార్యకర్తలకు, అభిమానులకి సూచించారు.

అరకొర ఆదాయం.. అప్పటి ఆధారం!

ఆదిలాబాద్ :తెలంగాణ 5వ స్థానంలో ఉంది. రాష్ట్రంలో ఒక్కో రైతు కుటుంబంపై రూ.1,52,113 అప్పు ఉన్నట్లు కేంద్ర గణాంకాలు, కార్యకర్తల అమలు శాఖ విడుదల చేసిన ఓ నీవేదికలో వెల్లడైంది. సాగు కోసం ప్రభుత్వం ఏటా వానకాలం, యాసంగి సీజన్లలో పెట్టుబడి సాయం అందిస్తున్నా. వ్యవసాయరంగానికి పెట్టుబడుల కొరత తీవ్రంగా ఉంది. వారి అవసరాలకు తగ్గట్టుగా బ్యాంకులు పంట రుణాలు ఇవ్వకపోవడంతో.. ప్రైవేటు వ్యాపారులే దిక్కుపడుతున్నారు. భారీ మొత్తంలో వడ్డీ రూపంలో చెల్లిస్తుండటంతో అప్పు భారం పెరిగింది. ఏటా సాగు

ఖర్చులు పెరుగుతున్నాయి. మద్దతు ధరల కంటే మార్కెట్లో ధరలున్నాయి. లాభాలు రావడం లేదు. వ్యవసాయ రంగంపై ఆధారపడ్డ రైతులు ప్రకృతి వైపరీత్యాల కారణంగా నష్టపోతే ఆదుకునేందుకు బీమా సరైన పథకాలు లేవు. పంట బీమా పథకం అమలు చేయాలి. నీటి సౌకర్యాన్ని మెరుగుపర్చడంతో పాటు, పంటలకు గిట్టుబాటు ధర లభిస్తేనే.. అన్నదాతలు ఆర్థికంగా అభివృద్ధి చెందే అవకాశం ఉంది. ఉమ్మడి జిల్లాలో 5.79 లక్షలమంది రైతులు 16.93 లక్షల ఎకరాల్లో పంటలు సాగు చేస్తున్నారు. ప్రధానంగా పత్తి పంటను 11లక్షల ఎకరాల్లో

పండిస్తున్నారు. ఎరువులు, కూలిలు, పురుగుమందుల ధరలు పెరిగిపోవడంతో పెట్టుబడి ఎక్కువవుతోంది. ఉమ్మడి జిల్లాలో ఒక్కో రైతుపై రూ.2.30లక్షల అప్పు భారం ఉందని రైతుస్వరాజ్య వేదిక సర్వేలో వెల్లడైంది. కౌలు రైతులపై ఈ భారం మరింత అధికంగా ఉంది. వారు రూ.2.50లక్షలు అప్పు చేయాల్సి వస్తోంది. రైతుల అవసరాల మేరకు రుణ ప్రణాళిక ఉండటం లేదు. ఈ ప్రణాళికను భారీగా పెంచుతున్నా.. రుణాలు ఇవ్వడం లేదు. జిల్లాలో రూ.7112.30 కోట్లు ఇవ్వాలని లక్ష్యంగా పెట్టుకున్నాయి.

గౌడ ఆత్మీయ సమ్మోళనంలో పాల్గొన్న బైరీ కాలేంధర్ గౌడ్



అలేరు టౌన్, నవంబర్ 17(తీవ్రార్ న్యూస్): అలేరు పట్టణ కేంద్రంలోని దొంతిరి సోమిరెడ్డి గార్డెన్స్ శుక్రవారం అలేరు, రాజాపేట, యాదగిరిగుట్ట మండలాల గౌడ కులస్తులకు సంబంధించిన గౌడ ఆత్మీయ సమ్మోళనానికి ప్రభుత్వ విప్ గొంగిడి సునీత, మాజీ ఎమ్మెల్యే బిక్షమయ్య గౌడ్, జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ ఎలిమినేటి సందీప్ రెడ్డి, బిఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు సుధాగాని హరి శంకర్ గౌడ్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ గౌడ కులస్తులకు ప్రభుత్వం ఎంతగానో కృషి చేసిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి కొలుసుపాక గౌడ సంఘం మాజీ అధ్యక్షుడు బైరీ కాలేంధర్ గౌడ్ పాల్గొని మాజీ ఎమ్మెల్యే బిక్షమయ్య గౌడ్ ను మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి సన్మానించారు.

బిర్లా ఐలయ్య గెలుపు కోరుతూ ప్రచారం నిర్వహించిన విజయలక్ష్మి



అలేరు టౌన్, నవంబర్ 17(తీవ్రార్ న్యూస్): అలేరు నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యే బిర్లా ఐలయ్య గెలుపు కోరుతూ శుక్రవారం అలేరు పట్టణ కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ నాయకురాలు గడ్డం విజయలక్ష్మి అధ్వర్యంలో ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా హస్తం గుర్తుకు ఓటు వేసి ఐలయ్యను భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని ఓటర్లను కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో కౌన్సిలర్ సమంత రెడ్డి, చాగంటి కృష్ణ, లావణ్య, గంగుల అశ్వినీ, మాటూరి నరసింహులు, కస్తూరి, యాల రాము, యాల వాణి, రేణుక, సాయి కిరణ్, లత, గణేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేడు రాఘవపురానికి ప్రభుత్వ విప్ సునీత రాక

- బిఆర్ఎస్ యువ నాయకులు పరిదే సంతోష్

అలేరు టౌన్, నవంబర్ 17(తీవ్రార్ న్యూస్): ప్రభుత్వ విప్, బిఆర్ఎస్ అలేరు ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి గొంగిడి సునీత మహిషాదర్ రెడ్డి శనివారం మండలంలోని రాఘవపురం గ్రామంలో ఎన్నికల ప్రచారంలో పాల్గొననున్నట్లు బిఆర్ఎస్ యువ నాయకులు పరిదే సంతోష్ శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమానికి బిఆర్ఎస్ నాయకులు, ప్రజా ప్రతినిధులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు.

భక్తిశ్రద్ధలతో నాగుల చవితీ పర్వదినం



నేరేడుచర్ల, నవంబర్ 17(తీవ్రార్ న్యూస్): నాగుల చవితీ పర్వదిన వేడుకలను శుక్రవారం నాడు భక్తి శ్రద్ధలతో నిర్వహించారు. వేకువజాము నుంచే అధిక సంఖ్యలో భక్తులు పుణ్యస్థానాలు ఆవరించి కుటుంబ సభ్యులతో నాగులపట్టణ వద్దకు తరలివచ్చారు. పుట్టలో పాలు పోసి పూజలు నిర్వహిస్తున్నారు. నేరేడుచర్ల మండల పరిధిలోని భూర్లు తండా గ్రామపంచాయతీ పరిధిలోని శ్రీబ్రహ్మ మాలికోనమ్మ సోమేశ్వర ఆలయం మరియు పట్టణంలోని శ్రీ అన్నపూర్ణ సమేత విశ్వేశ్వర ఆలయంలో శుక్రవారం నాడు నాగులచవితీ సందర్భంగా పెద్ద సంఖ్యలో మహిళలు హాజరై నాగుపాము పుట్టకు భక్తి శ్రద్ధలతో సాంప్రదాయ బద్ధంగా పాలు, కోడిగుడ్డు, పూలు పెట్టి పూజలు నిర్వహించారు. తెల్లవారు జాము నుండి మహిళలు ఉపవాస దీక్షతో మొక్కుబడులు చెల్లించి పూజలు నిర్వహించారు. మండల పరిధిలోని శివాలయాలు, పుట్టల వద్దకు వెళ్లి మొక్కులు తీర్చుకున్నారు.

ప్రాథమిక వైద్యం.. బస్టి దవాఖానాలతో పరిపుష్టం

సిద్దిపేట:ప్రభుత్వ ఆసుపత్రుల సేవలు.. విస్తృతం అవుతున్నాయి. రాష్ట్ర వైద్యారోగ్య శాఖ మంత్రి హరిశోకావర్ చొరవతో సిద్దిపేటకు ఐదు బస్టి దవాఖానాలు మంజూరవగా మూడు అందుబాటులోకి వచ్చాయి. ఇందిరమ్మ కాలనీలో నిర్మించిన మరోటి ప్రారంభానికి సిద్దమైంది. నేడు మంత్రి ప్రారంభించ నున్నారు. జిల్లా కేంద్రంలో కేసీఆర్ నగర్, కాళ్ళకుంట కాలనీ, భోసో కేంద్రం కింద అంతస్తులో ఒకటి చొప్పున బస్టి దవాఖానా అందుబాటులోకి వచ్చింది. ఆయా చోట్ల నగటున రోజుకు 300 మంది సేవలు వినియోగించుకుంటున్నారు. ప్రస్తుతం ఇందిరమ్మ అందనున్నాయి. ఒకరు చొప్పున వైద్యుడు, స్టాఫ్ నర్సు, అటెండర్ ను కేటాయింవారు. వైద్యుడు, స్టాఫ్ నర్సుతో పాటు ఔషధ, ల్యాబ్ గదులు తీర్చిదిద్దారు. నిత్యం ఉదయం 9 నుంచి సాయంత్రం 4 గంటల వరకు కొనసాగుతుంది.

గడప గడపలో సమస్యల ఏకరవు

బుచ్చెయ్యపేట : గడపగడప మన ప్రభుత్వం కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే కరణం ధర్మశ్రీకు ప్రజలు సమస్యలు ఏకరవు పెట్టారు. లోపూడి, ఎల్.సింగవరం పంచాయతీల్లో చేపట్టిన గడప గడపకు మన ప్రభుత్వం కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే కె.ధర్మశ్రీ ఇందింటికిల్లి సంక్షేమ పథకాలను వివరించారు. లోపూడిలో కోతులు పట్టివేత కార్యక్రమం అసంపూర్ణంగా నిలిచిపోవడంపై రైతులు అసంతృప్తి వ్యక్తంచేశారు. కోతులు వలస పంటలు కోల్పోతున్నందున వాటిని పూర్తిగా పట్టివేసేలా చర్యలు తీసుకోవాలని బండి రాజారావు, బాబారావు, చిట్టిబాబు, సాయం రమేష్ తదితరులు కోరారు. స్థానిక ఎన్నికలలో కమ్యూనిటీ హాలు, ఎల్.సింగవరంలో కమ్యూనిటీ హాలు, జంగాల వీధిలో నీటిఎద్దడి నివారణకు చేతి బోరు మంజూరు చేయాలని ఆయా ప్రాంతాల వారు కోరారు. స్థానిక ప్రాథమిక పాఠశాలకు ప్రవోల్ లేకపోవడంతో పనులు లోపలకు వస్తున్నాయని, చిన్న పిల్లలు భయభ్రాంతులకు గురవుతున్నందున ప్రవోల్ గోడ నిర్మించాలని, చేతి బోరు మంజూరు చేయాలని గ్రామస్థులు కోరారు. నిబంధనల పేరుతో పింఛన్ రద్దు చేయడంతో బతుకు భారంగా మారిందని వేపాడ దేముడమ్మ కంటతడి పెట్టింది. పింఛన్ మంజూరు చేసి ఆదుకోవాలని కోరింది. హౌసింగ్ ఇళ్లు మంజూరు చేయాలని కె.రామయ్యమ్మ కోరింది. బీసీ రోడ్డు గోతులమయంగా మారడంతో ప్రయాణం సరకంగా మారడని వేపాడ



కుమారి ఆవేదన వ్యక్తం చేసింది. తనకు గతంలో మంజూరు చేసిన త్రిచక్ర సైకిల్ పూర్తిగా పాడవడంతో కొత్త త్రిచక్ర మోటారు వాహనం మంజూరు చేయించాలని దివ్యాంగురాలు రేణం రామలక్ష్మి కోరింది. లోపూడి, ఎల్.సింగవరంలో రూ.5 లక్షలు చొప్పున కమ్యూనిటీ హాలు నిర్మాణం, ఎల్.సింగవరంలో పాఠశాలకు ప్రవోల్ గోడ, చేతి బోరు, జంగాల వీధిలో చేతి బోరు మంజూరు చేస్తున్నట్లు ఎమ్మెల్యే కె.ధర్మశ్రీ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జడ్పీటీసీ సభ్యుడు దొండా రాంబాబు, విశాఖ డెయర్ డైరెక్టర్ గిడెల సత్యనారాయణ, బంగామెట్ల పీవీఎస్ చైర్మన్ సాయం రమేష్, వ్యవసాయ శాఖ జిల్లా బోర్డు డైరెక్టర్ గుడాల అనంద్, సర్పంచ్ వేపాడ మనిషి, ఎంపీడీఓ సుబ్బరాజు, ఏపీఓ మురళీ, హౌసింగ్, ఆర్డర్బ్యూఎస్ ఏకాకీలు గోపినాథ్, హరిష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

స్వప్రయోజనాలకు స్వస్తి పలికేదెప్పుడో



సూర్యాపేట కలెక్టరేట్, న్యూస్టుడే: పంచాయతీ (ట్రాక్టర్లను ప్రజాప్రతినిధులు సొంతానికి వాడుకుంటూ ఇంధన ఖర్చును ప్రభుత్వ ఖాతాలో వేస్తున్నారు. దీంతో ఇటు ప్రభుత్వ నిధులు దుర్వినియోగంపాటు అటు ట్రాక్టర్ త్వరగా మరమ్మతులకు గురయ్యే అవకాశం ఉంది. ఇప్పటికే కొన్ని జిల్లాల్లో పంచాయతీ ట్రాక్టర్లకు జీపీఎస్ విధానాన్ని అమలులోకి తీసుకొచ్చారు. ప్రతి ట్రాక్టర్ కు జీపీఎస్ అమర్చి ఎప్పుటికప్పుడు దాని వివరాలు తెలుసుకుంటున్నారు. కానీ సూర్యాపేట జిల్లాలో నేటికీ ఈ విధానం అమలులోకి రాకపోవడంతో సొంతానికి పంచాయతీ ట్రాక్టర్ల వినియోగం పెరిగింది. జీపీఎస్ విధానాన్ని అందుబాటులో తీసుకొస్తే పంచాయతీ నిధులపై కొంత భారాన్ని తగ్గించే

అవకాశం ఉంటుంది. అధికారులు స్పందించి జీపీఎస్ విధానాన్ని అమలులోకి తీసుకురావాలని కోరుతున్నారు. జిల్లాలో 475 గ్రామ పంచాయతీలకు ట్రాక్టర్లు, ట్యాంకులు, ట్రాలీలు ఉన్నాయి. వీటిని కేవలం గ్రామ పంచాయతీ పనులకు మాత్రమే వినియోగించాల్సి ఉంది. గ్రామాలను పరిశుభ్రంగా తీర్చిదిద్దే క్రమంలో చెత్తను సేకరించి దంపింగ్ యార్డుకు తరలించేందుకు ట్రాక్టర్లను కొనుగోలు చేశారు. ప్రతి రోజు చెత్త సేకరణకు, మొక్కలు నీరు పోసేందుకు వీటిని వాడుకోవాల్సి ఉంది. కానీ అందుకు విరుద్ధంగా కొన్ని గ్రామ పంచాయతీల్లో ప్రజాప్రతినిధులు సొంత వ్యవసాయ, తదితర పనులకు వాడుకుంటున్నారు. జిల్లా వ్యాప్తంగా సుమారు 50 పంచాయతీల్లో ట్రాక్టర్లను సొంతానికి వినియోగించుకుంటున్నట్లు అధికారుల విచారణలో వెల్లడైంది. కానీ క్షేత్రస్థాయిలో వారిపై చర్యలు తీసుకున్న డాఖాలాలు లేవు. పంచాయతీ ట్రాక్టర్లకు జీపీఎస్ పరికరాలు అమర్చడం ద్వారా పారదర్శకత పెరుగుతుంది. ఇంధనం కోసం ఎన్ని డబ్బులు వెచ్చిస్తున్నారో గ్రామ పౌరులకు తెలుస్తుంది. చెత్త సేకరణ కోసం ఎన్ని కిలో మీటర్లు తిరిగింది. మొక్కలకు నీరు పోయిందానికి ఎంత దూరం వెళ్లింది.. వంటి వివరాలు తెలుస్తాయి. పరికరం పొందుపరిచిన డేటా మూడు నెలల వరకు అందుబాటులో ఉంటుంది. ఎవరైనా సొంతానికి వినియోగిస్తే వెంటనే తెలుస్తుంది. గ్రామ సభలో ప్రజలు నిలదీసి అవకాశం ఉంటుంది. అక్రమార్కులపై ఉన్నతాధికారులు చర్యలు తీసుకోవడానికి వీలుంటుంది.

అందని రైతుబంధు డబ్బులు

జడ్పర్ : యూబీఐ, ఆంధ్రా బ్యాంకుల విలీనం తర్వాత ఐఎఫ్ఎస్సీ కోడ్లు మారటంతో కొన్నిచోట్ల సాంకేతిక సమస్యలు తలెత్తి ఇబ్బందులు పడాల్సి వస్తోంది. జడ్పర్లో ఇదే జరిగింది. రబీ సాగుకు అందాల్సిన రైతుబంధు సాయం ఖాతాల్లో జమ కాక రైతులు ఇబ్బందులు పడాల్సిన పరిస్థితి నెలకొంది. జడ్పర్ ప్రాంతంలో వందలాది మంది రైతులు రెండు వారాలుగా ఇటు అధికారులు, అటు బ్యాంకుల మట్లా తిరుగుతున్నారు. జడ్పర్లోని ఆంధ్రా బ్యాంకు శాఖ.. స్థానిక యూనియన్ బ్యాంకు శాఖలో కలిపేశారు. యూనియన్ బ్యాంకు(యూబీఐ)లో ఎక్కువ ఖాతాలు ఉండటంతో రెండు బ్రాంచిలుగా మార్చారు. దీంతో ఇదివరకు ఆంధ్రాబ్యాంకులో ఉన్న రైతుల ఖాతాల ఐఎఫ్ఎస్సీ కోడ్ తదితరాలు మారాయి. రైతుబంధు సాయం రైతుల ఖాతాల్లో జమ కావాలంటే వ్యవసాయ శాఖ అధికారులు వారి వివరాలతో ప్రభుత్వానికి ప్రతిపాదించాల్సి ఉంటుంది. కోడ్ మారిన విషయం గుర్తించక వ్యవసాయ శాఖ అధికారులు పాత వివరాలనే పంపారు. ప్రభుత్వం డిసెంబరు 27 నుంచే రైతుబంధు డబ్బులు అన్వేషణల ఖాతాల్లో జమ చేసేనా చాలా మందికి రాలేదు. ఈ బ్యాంకు పరిధిలోని జడ్పర్, మిడ్డెట్ మండలాల్లోని కోడ్లలో, అల్వాసపల్లి, నుగుల్లాబాద్, గొల్లపల్లి, కంచనపల్లి, జైరంపల్లి గ్రామాలకు చెందిన సుమారు 2వేల మంది రైతులకు ఒక్కో ఎకరానికి రూ. 5వేల చొప్పున భారీ మొత్తంలో సాయం అందాల్సి ఉంది. ఇందుకు రాష్ట్రస్థాయిలో చర్యలు చేపడితే తప్ప రైతులకు రైతుబంధు సాయం అందని పరిస్థితి నెలకొంది. యూబీఐ జడ్పర్ శాఖ మేనేజర్ ఈశ్వర్ సు 'న్యూస్టుడే' సంప్రదించగా తమ శాఖ కోడ్ మారిన విషయం అందరికీ చెప్పామని, వ్యవసాయ శాఖ అధికారులు పాత కోడ్లతో ప్రతిపాదనలు పంపించడంతో రైతుల ఖాతాల్లో డబ్బులు పడలేదని తెలిపారు.



పొరపాటును వ్యవసాయ శాఖనే సరిచేయాల్సి ఉంటుందన్నారు. జడ్పర్ మండల వ్యవసాధికారి గోపినాథ్ను వివరణ కోరగా కోడ్ మారిన విషయం తెలియదని, రైతులు డబ్బులు రాలేదని చెప్పటంతో సమస్య తమ దృష్టికి వచ్చిందని తెలిపారు. రైతుల ఖాతాల్లో జమ కాకుండా తిరిగి వెళ్లి డబ్బులు మళ్లీ రావాలంటే వ్యవసాయ శాఖ కమిషనరేట్ స్థాయిలో నిర్ణయం తీసుకోవాల్సి ఉందన్నారు. ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డి, జిల్లా వ్యవసాయాధికారి రాష్ట్ర ఉన్నతాధికారులతో మాట్లాడారని, త్వరలో డబ్బులు వస్తాయని పేర్కొన్నారు. ఈసారి సాగుకు అప్పు చేయాల్సిందే.. : అధికారుల పొరపాటు వల్ల నాకు నాలుగు ఎకరాలకు రావాల్సిన రైతుబంధు డబ్బులు రూ. 20వేలు అందలేదు. అధికారుల వద్దకు వెళ్లి పరిస్థితిని వివరించాం. సరిచేశామని చెబుతున్నా డబ్బులు ఖాతాల్లో ఎప్పుడు పడతాయో తెలియదు. ఈసారి పంటల సాగుకు అప్పులు చేయాల్సిందే. అధికారులు చెప్పాలి కదా? : బ్యాంకు ఐఎఫ్ఎస్సీ కోడ్ మారిన రైతులకు తెలియదు కదా.. ఈ విషయం బ్యాంకు అధికారులు, వ్యవసాయాధికారి తెలిపాలి చెప్పాలి. రోజూ వందలాది మంది రైతుబంధు డబ్బులు రావాలంటే అధికారుల చుట్టూ తిరుగుతున్నారు. డబ్బులు రాక నాకు కూడా ఇబ్బంది అవుతోంది.

నా నియోజకవర్గంలో కలగజేసుకుంటే సహించను

- వైకాపా ఎమ్మెల్యే వసంత కృష్ణప్రసాద్
మైలవరం: మంత్రి జోగి రమేష్ తీరుతోనే మైలవరం నియోజకవర్గం వైకాపాలో సమస్యలు వచ్చాయని ఎమ్మెల్యే వసంత కృష్ణప్రసాద్ ఆరోపించారు. ఇకపై అలాంటి పరిస్థితి ఉండదని.. ఈ విషయంలో సీఎం జగన్ స్పష్టత ఇచ్చారని చెప్పారు. శుక్రవారం నిర్వహించిన మీడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. తాను ఎవరి నియోజకవర్గంలోనూ జోక్యం చేసుకోనని.. తన నియోజకవర్గంలో ఎవరైనా కలగజేసుకుంటే మాత్రం సహించేది లేదని తేల్చిచెప్పారు. విభేదాలకు సంబంధించిన విషయాలు తన వరకు రాకముందే 'గడప గడపకు మన ప్రభుత్వం' కార్యక్రమాన్ని నిలిపేయడం సకాదని.. ఇకపై ఆ పనిచేసుకుంటూ ముందుకెళ్లాలని జగన్ తనకు సూచించారని కృష్ణప్రసాద్ తెలిపారు. గతంలో ముగ్గురు మంత్రులతో పనిచేస్తే ఎప్పుడూ వారితో విభేదాలు రాలేదని.. తన నియోజకవర్గంలో జోగి రమేష్ చేటు పెట్టడంతోనే సమస్య వచ్చిందని ఆయన వ్యాఖ్యానించారు. మైలవరం నియోజకవర్గంలోని సంబంధించి అధికార పార్టీ ఎమ్మెల్యే, మంత్రి మధ్య నెలకొన్న వివాదాల వ్యవహారం ముఖ్యమంత్రి జగన్ వద్దకు చేరిన విషయం తెలిసిందే. వసంత కృష్ణ ప్రసాద్, జోగి రమేష్ మధ్య గత కొంతకాలంగా ఉన్న విభేదాలు సామాజిక మాధ్యమాల్లో సరస్వరం వ్యతిరేకంగా ప్రచారం చేయించుకునే వరకూ వెళ్లింది. ఈ నేపథ్యంలో ఎమ్మెల్యే వసంత కృష్ణ ప్రసాద్ ని ముఖ్యమంత్రి పిలిపించుకుని మాట్లాడారు. వారి మధ్య సుమారు అరగంట పాటు జరిగిన సమావేశంలో మైలవరంలో జరుగుతున్న వ్యవహారాలపై అంశాలవారీగా చర్చ జరిగినట్లు తెలిసింది. ఈ సందర్భంగా



జోగిరమేష్ పై వసంత కృష్ణ ప్రసాద్ ఫిర్యాదు చేసినట్లు సమాచారం. 'నేనుగా ఎప్పుడూ ఎవరినీ ఏమీ అనను. ఇప్పుడు ఈ అసభవాలతో రాజకీయాలపై ఆసక్తి చచ్చిపోయింది' అని ఎమ్మెల్యే కృష్ణ ప్రసాద్ ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు.. 'సీఎం స్పందిస్తూ.. 'అదేం ఉండదు.. నియోజకవర్గంపై ఫోకస్ చేయొ, 'గడప గడపకు' కార్యక్రమం మొదలు పెట్టని నియోజకవర్గం లో ఏమైనా ఇబ్బంది ఉంటే ధనంజయరెడ్డి (ముఖ్య మంత్రి కార్యదర్శి)కి చెప్పొ..అతను సమస్యలను చేస్తాడు.. రాజకీయాల్లో నాతో రాలోయే 25, 30 ఏళ్లు ఉంటావు' అని హామీ ఇచ్చినట్లు చెబుతున్నారు. 'ఒకటి నియోజకవర్గంలో మరొకరు వేటు పెట్టకుండా సరిచేద్దాం' అని సీఎం హామీ ఇచ్చారని తెలిసింది.

ఢిల్లీలో గొడవల నిరాహార దీక్ష....



- ఫిబ్రవరిలో దీక్ష...రంగం సిద్ధం...
- సర్దార్ పాపన్న సేనా జాతీయ యువజన అధ్యక్షులు పరిటాల రవి కుమార్ గౌడ్
- నినీ నటుడు సుమన్ ను కలసి ఆహ్వానించిన పరిటాల
- హాజిరన్ జాతీయ అధ్యక్షులు పంజాల జైహింద్ గౌడ్
హైదరాబాద్ బ్యూరో వీఫ్(తీనార్ న్యూస్): గౌడ్ హక్కుల సాధనకై, సమస్యల పరిష్కారం కోసం ఫిబ్రవరి నెలలో చేపట్టే నిరాహార దీక్ష ఖరారైంది. ఈ దీక్షకి కావలసిన ఏర్పాట్లు, రంగం సిద్ధం చేసినట్లు సర్దార్ పాపన్న సేనా యువజన విభాగం జాతీయ అధ్యక్షులు పరిటాల రవి కుమార్ గౌడ్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఫిబ్రవరిలో జరిగే ఈ దీక్ష కార్యక్రమానికి శుక్రవారం సినీ నటుడు సుమన్ ను కలసి ఆహ్వానించారు. ఈ కలయిక జాతీయ అధ్యక్షులు పంజాల జైహింద్ గౌడ్ కలిసి చేసే కార్యక్రమానికి సంబంధించి పలు రకాల అంశాలపై చర్చ జరిపినట్లు తెలిపారు. ఈ దీక్ష ముఖ్య ఉద్దేశ్యం గౌడ్ కులస్తులు ఎదుర్కొనే సమస్యలు,



రిజిస్ట్రేషన్లు, హక్కుల సాధనకై పోరాటమే లక్ష్యంగా ఈ నిరాహార దీక్ష చేపడుతున్నట్లు, ఈ భారీ కార్యక్రమానికి వివిధ రాష్ట్రాలకు చెందిన మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు, ఎంపీలు, ఎమ్మెల్సీలు, హాజరవుతున్నట్లు, ఢిల్లీలో జరిగే నిరాహార దీక్షకు 29 రాష్ట్రాల నలుమూలల నుండి లక్షలాది మంది తరలి వచ్చి విజయవంతం చేయాలని తెలిపారు.

ఏజెన్సీలో పంటలే పంటలు

ఉల్పూర్ : ఏజెన్సీలో నీటి స్రాజెక్ట్లు తక్కువ. దీనికోసం బీడు భూములు. సాగునీటి సౌకర్యం సరిగా లేక కేవలం వర్షాధార పంటలే సాగు చేస్తుంటారు. దిగుబడులు కూడా అంతంతమాత్రంగానే వస్తుండడంతో రైతులు కూడా నష్టపోయిన సందర్భాలు ఉండేవి. అయితే తెలంగాణ ప్రభుత్వం వచ్చిన తర్వాత వ్యవసాయ రంగం పండుగలా సాగుతున్నది. గత యాసంగిలో కురిసిన భారీ వర్షాలతో భూగర్భ జలాలు పెరిగాయి. దీంతో బావులు, చెరువుల్లోకి పుష్పలంగా నీళ్లు చేరాయి. దీనికోసం రైతులకు ఉచితంగా 24 గంటల పాటు నాణ్యమైన విద్యుత్ సరఫరా చేస్తుండడంతో సాగు నీటికి ఇబ్బందిలేకుండా అయింది. దీంతో గతంలో కంటే ఈ యాసంగిలో పంటల సాగు విస్తీర్ణం పెరిగింది. మండలంలోని దంతపేపల్లి, కొత్తగూడెం, చింగూడ, కల్లగూడ, శ్యాంపూర్, నాగపూర్, హస్తినూర్, చాందూరి, పులిమడుగు, సాలేవాడ, ఉట్టి, కుమ్మరితండా గ్రామాల్లో శనగ, గోధుమ, మక్కజొన్న, జొన్న, వీటితో పాటు ఆకుకూరలు, కూరగాయలు టమాటా, వంకాయ, గోబీ తదితర పంటలు పండిస్తున్నారు. వాసకాలంలో చేసిన సోయా, పత్తి పంటలు కాలం ముగియగానే వాటిని తొలగించి యాసంగి పంటలు సాగుచేశారు. యాసంగిలో కురిసిన వర్షాలతో భూగర్భ జలాలు పెరిగాయి. దీంతో శ్యాంపూర్, పులిమడుగు, సా కెర, సాలేవాడ, నాగపూర్, హస్తినూర్, చాందూరి, ఉల్పూర్, దంతపేపల్లి తదితర గ్రామాల్లోని బావులు నిండుగా ఉండగా, బోర్లనుంచి పుష్పలంగా నీళ్లు వస్తున్నాయి. దీంతో సాగునీటికి ఇ బ్బంది లేకుండా అయింది. అంతేగాకుండా చెరువుల కింద ఆరుతడి పంటలైన గోధుమ, మక్కజొన్న, జొన్న, శనగ పంటల విస్తీర్ణం పెరిగింది. వీటితో పాటు ఆకుకూరలు, కూరగాయలు కూడా పండిస్తున్నారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రభుత్వం నిరంతర విద్యుత్



సరఫరా చేస్తుండడంతో బోరుబావుల కింద పంటలతో పాటు మక్కజొన్న, జొన్న, శనగ, వేరు శనగ, గోధుమ, కూరగాయలు, ఆకుకూరలు తదితర ఆరుతడి పంటలను సాగు చేస్తున్నారు. నిరంతర విద్యుత్ సరఫరాతో నాడు బీళ్లుగా ఉన్న భూములు ప్రస్తుతం పచ్చదనంతో కకళకలాడుతున్నాయని రైతులు హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. నాకు మూడెకరాల భూమి ఉంది. గతంలో కరెంటు సమస్య తీవ్రంగా ఉండేది. దీంతో అంతంతమాత్రంగానే సాగు చేసేవాడిని. అయితే తెలంగాణ ప్రభుత్వం వచ్చినంతా 24 గంటల పాటు నిరంతర విద్యుత్ సరఫరా చేస్తున్నది. ఇప్పుడు లాంటి ఇబ్బందుల్లోకూడా ఆకుకూరలు, కూరగాయల పంటలు పండిస్తున్నాము. గతంలో వర్షాధార పత్తి, సోయా పంటలే పండివి. తెలంగాణ ప్రభుత్వం వచ్చిన తర్వాత కరెంటు కష్టాలు లేవు. దీంతో పాటు బోరు, బావుల్లో సరిపాటు నీరు ఉంది. ఇప్పుడు రెండెకరాల్లో సోయాతో పాటు కూరగాయలు పండిస్తున్నాను. సీఎం సకాలంలో విత్తనాలు కొరత లేకుండా అందించడం అసందంగా ఉన్నాయి.

మొదటి ప్యాకేజీ కోసం రెండోది ఆపేశారు..? పులివెందుల హైవే టెండర్లలో అంతా రహస్యమే!

అమరావతి: ఏదైనా రహదారి పనుల్లో ఓ ప్యాకేజీలో సమస్య ఉంటే.. తర్వాత ప్యాకేజీని యథావిధిగా కొనసాగిస్తారు. వైయస్ఆర్ జిల్లాలోని పులివెందుల మీదుగా వెళ్లే ఓ హైవే విషయంలో మొదటి ప్యాకేజీ పనులను అధికార పార్టీనేతలు ఎక్కువ అంచనాలతో దక్కించుకోవాలని చూశారనే ఫిర్యాదులపై విచారణ సాగుతోంది. తర్వాత ప్యాకేజీలో ఫిర్యాదులు లేకపోయినా దాన్ని తెరవకుండా కాలయాపన చేయడం గుత్తేదారులలో చర్చ నీయాంశమైంది. మొదటి ప్యాకేజీ టెండర్ల దక్కించుకోవాలనుకున్న అధికార పార్టీ నేతలకు వేలు చేసేందుకే రెండో ప్యాకేజీ తెరవడంలేదనే విమర్శల్లో ఉన్నాయి. వైయస్ఆర్ జిల్లాలోని ముద్దనూరు నుంచి పులివెందుల, బి.కొత్తపల్లి, శ్రీసత్యసాయి జిల్లాలోని గోరంట్ల మీదుగా హిందూపూర్ వరకు జాతీయ రహదారి 716-జి1 4 వరుసలుగా విస్తరిస్తున్నారు. ముద్దనూరు నుంచి పులివెందుల మీదుగా బి.కొత్తపల్లి వరకు 56 కి.మీ. విస్తరణకు రూ.891.44 కోట్ల అంచనా వ్యయంతో మొదటి ప్యాకేజీగా, బి.కొత్తపల్లి-గోరంట్ల మధ్య 54 కి.మీ. విస్తరణకు రూ.650.59 కోట్ల అంచనా వ్యయంతో రెండో ప్యాకేజీగా టెండర్లు పిలిచారు. మొదటి ప్యాకేజీలో రూ.200 కోట్లు అదనంగా అంచనాలు పెంచారని, ఇతరులను బిడ్లు చేయకుండా ఒత్తిళ్లు చేశారని రహదారి రూణా, జాతీయ రహదారుల మంత్రిత్వశాఖ(మోర్టీ)కు ఫిర్యాదులందాయి.



దీంతో 3 నెలలుగా బిడ్లు తెరవకుండా, మార్చి విజిల్లెన్స్ విభాగం విచారణ జరుపుతోంది. ఇందులో 7 సంస్థలు అర్హతలు సాధించినట్లు ప్రకటించారు. సాంకేతిక బిడ్లు తెరిచిన ఒకటి, రెండు వారాల్లోనే ధరల బిడ్లు తెరిచి, అంచనా కంటే తక్కువ మొత్తానికి కోట్లచేసిన గుత్తేదారు సంస్థలకు పనులు అప్పగిస్తారు. కానీ 3 నెలలుగా రెండో ప్యాకేజీ ధరల బిడ్లు తెరవడంలేదు. ఎప్పుడు తెరుస్తారనే సమాచారాన్ని కూడా గుత్తేదారు సంస్థలకు తెలపడంలేదు. పులివెందుల మీదుగా వెళ్లే మొదటి ప్యాకేజీపై అక్కడి అధికార పార్టీ ప్రజాప్రతినిధి, పక్క జిల్లాకు చెందిన మరో ప్రజాప్రతినిధి కలిసి కప్పేశారు. దీని అంచనాలు పెంచేలా చూశారని, బిడ్లు దాఖలయ్యే సమయంలో అర్హత ఉన్న సంస్థలకు ఫోన్లు చేసి టెండర్లు వేయమని ఒత్తిళ్లు చేశారని ఆరోపణలు వస్తున్నాయి.

మురుగునీటి సమస్యకు పరిష్కారం

తిరుపతి :నగరంలోని అలిపిరి, శివజ్యోతిసగర్, ఎర్రమట్ల తదితర ప్రాంతాల నుంచి ఉత్పత్తి అయ్యే మురుగునీరు ప్రస్తుతం వినాయకసాగర్లో కలుస్తూ మురుగునీటి కుంటగా మారింది. స్వార్సనీటి ప్రాజెక్టులో భాగంగా వినాయకసాగర్ను ఆధునికీకరిస్తున్న నేపథ్యంలో మురుగునీటి సమస్యను పరిష్కరించేందుకు సాగర్ ఎగువభాగంలో రూ.10 కోట్లతో 5 ఎం.ఎల్.డి సామర్థ్యం గల మురుగునీటి శుద్ధి కేంద్రాన్ని అత్యాధునిక సాంకేతిక పరిజ్ఞానంతో నిర్మించి జనవరి తొలివారంలో ప్రారంభానికి సిద్ధమవుతున్నారు. పథకపు రంగం నన్న సీర్ (నేషనల్ ఎన్నికాసంవేటలలో ఇంజనీరింగ్ రీసెర్చ్ ఇన్స్టిట్యూట్) రూపొందించిన పైలెట్ ప్రాజెక్టుతో దేశంలో తొలి 5 ఎం.ఎల్.డిల మురుగునీటి శుద్ధి కేంద్రాన్ని తిరుపతిలో ఏర్పాటు చేశారు. ఇప్పటికే దిల్లీలో 3 ఎం.ఎల్.డి నిర్వహణ సామర్థ్య గల ఫ్లాంట్ను



విజయవంతంగా ఏర్పాటు చేసిన సీర్..తిరుపతిలో 5ఎం.ఎల్.డి సామర్థ్యం గల ఫ్లాంట్ను ఏర్పాటు చేయడం విశేషం.